
 

 

 
 

       PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BASICAS 
       Ministerio de Educación y Cultura - Universidad de la República 

 
       Maestría en Bioinformática 

 
ACTA DE COMISIÓN DE MAESTRÍA 

Lunes, 24 de marzo de 2025 
 

Integrantes presentes: Dr. Federico Dalmao, Lic. Sofía Zeballos, Dr. Pablo Smircich, Dr. Mauricio 
Vega, Dr. Martín Soñora, Lic. Agustina Añasco. 
 
Acta de la Sesión Anterior. 

Consideración del acta de la Reunión de Comisión de Maestría en Bioinformática del día 10 de 
marzo de 2025. 
R: Se aprueba. 

(Unanimidad) 
I.​ Asuntos entrados con proyecto de resolución. 
 

1)​ Solicitud de la estudiante Agustina AÑASCO PODCHIBIAKIN (CI 5075089-9). 
La estudiante presenta la planilla de actividad programada, solicita la asignación de 
créditos por Formación Previa en el Área de ciencias de la Vida y la acreditación del curso 
“Aplicaciones de la Biogeografía a la evaluación del riesgo de transmisión de enfermedades 
zoonóticas”. 
R: Se toma conocimiento y en virtud de la documentación presentada, se aprueba: 

a)​ La planilla de actividad programada. 
b)​ Se le asignan 16 créditos por formación previa máxima en el Área de Ciencias de la 

Vida. 
c)​ Asignar al curso “Aplicaciones de la Biogeografía a la evaluación del riesgo de 

transmisión de enfermedades zoonóticas”, 3 (tres) créditos, concepto Excelente. 
 

Se retira de sala Agustina Añasco  

(Unanimidad) 
 

Regresa a sala Agustina Añasco 
2)​ Solicitud de inscripción de Rodrigo Daniel SOLOGAISTOA STEMPHELET (CI 4853837-4). 

R: Se toma conocimiento y se aprueba la inscripción Condicional del estudiante hasta que 
finalice su carrera de grado. Se designa al Dr. Martín Soñora como Asesor Curricular y se 
deja pendiente la asignación de créditos por Formación Previa. 

 (Unanimidad) 
II.​ Pendiente en el Orden del Día. 
 

1)​ Uso del Cluster UY. 
Incorporación de aclaraciones sobre el alcance del uso del servicio para los egresados de la 
maestría. 
R: Se amplía el servicio del convenio a los egresados de la maestría cuya fecha de egreso no 
supere los 6 meses al momento del uso, con posibilidad de prórroga mediante aval de los 
tutores.  

(Unanimidad) 
 

 



III.​ Asuntos entrados. 
 

2)​ Comisión Directiva: Actividades por los 40 años de PEDECIBA. Se propone designar un 
grupo de trabajo para la organización. 
Designación de un representante para integrar el grupo. 
R: Convocar a toda la Comisión a la designación de una persona representante de la 
Maestría para participar de dicho grupo. 

(Unanimidad) 
3)​ Solicitud de auspicio de la SUBI. 

Se solicita auspicio al evento de presentación de la Sociedad Uruguaya de Bioinformática. 
R: Se toma conocimiento y se aprueba el auspicio solicitado. 

(Unanimidad) 
 

4)​ Nueva representación de la delegación estudiantil en la Comisión de la maestría. 
Nota de la delegación actual de estudiantes donde promueven la designación de las 
siguientes personas: 
Agustina Añasco (Titular) y Joaquín Pereira (Suplente) 
R: Se toma conocimiento y se agradece a la delegación saliente por su dedicación durante 
el período trabajado. Se aprueba la propuesta y se eleva a la Comisión Directiva para su 
consideración. 

(Unanimidad) 
 

IV.​ Planteamiento de los integrantes de la Comisión de la Maestría. 
 

1)​ Apoyo Institucional CAP 2025. 
Se Informa sobre la postulación 2025 y nuevos plazos para la ejecución de los fondos. 
R: Se toma conocimiento y se mantiene en el Orden del Día la discusión de las bases y el 
calendario del Llamado para el apoyo de horas docentes para cursos con dichos fondos. 
 

(Unanimidad) 
 

Próxima Reunión. Se establece fecha para la próxima reunión de Comisión de Maestría en 
Bioinformática: 7 de abril 
 
 
 
 
 
 
 

Dr. Pablo Smircich 
Maestría en Bioinformática 

 
 


